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Con l' attacco a ♣ si realizzano 3 prese nel colore che unite a 4 ♠, 4 ♥ e 1 ♦ portano a 12 il totale.
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La risposta 5 ♣ mostra 0/3 carte chiave che per Sud è facile decif rare ( al massimo mancano 8 P.O. e quindi non posso no mancare 3 carte 
chiave ).
Il 6SA è la logica conclusione in un torneo a Coppi e e con una distribuzione 4333. 

2220PAR NS

Mostra 5 carte e 15-16 P.O.
4SA Mostra fit e richiede il numero di 

carte chiave
Mostra 0/3 Assi su 5

Con l' interrogativa 2 ♣ Puppet, Sud scopre in Nord la 5ª di ♥ ed un punteggio massimo di 16 P.O.
Il 4SA diretto dopo l' apertura è quantitativo, ma dopo l' interrogativa 2 ♣ mostra fit e chiede a Nord il numero di carte chia ve ( il numero di Assi, 
compreso il K di ♥ ).
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Vediamo come si possono realizzare 12 prese con l' attacco a ♠ che di fatto è l' unico che non regala 
niente di fatto.

13
Dopo aver preso l' attacco a ♠ in Sud, affrontiamo le ♥ piccola per la Q ♥ e ♥ verso il K ♥ e scopriamo la
Con le ♥ che non corrono possiamo contare solo su 10 prese di battuta, come recuperarne 2 ?
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Incassiamo altri 2 giri di ♠ finendo in Nord con la Q ♠ e scoperto il rifiuto di Est nel colore, incassiam o l' A♥ e mettiamo i presa Est col J ♥,

Mario - Magnacca 102 Antonio - Rotteglia2
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ottenendo in tal modo 2 cose, l' affrancamento di u na presa a ♥ ed un ritorno favorevole a ♦ o a ♣.
La riuscita dell' impasse a ♣ è indispensabile per mantenere il contratto, ma da  sola non basta.
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La realtà al circolo :
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Senza questa accortezza avremmo bisogno della riusc ita di entrambi gli impasse a ♦ e a ♣, in questo modo ci facciamo regalare una presa.
Se Est torna a ♣ sotto K ♣  realizziamo 3 prese nel colore e non abbiamo più bisogno delle ♦ e se torna a ♦ realizzeremo 2 prese nel colore 

♥ -

contro uno slam ).

Come spesso accade nel Bridge non sempre le belle g iocate servono, in questo caso vanno bene entrambi gli impasse nei minori e quindi in
qualunque modo si giochi si fanno sempre 12 prese (  il PAR della mano dice 13, ma vorrei vedere che fa  l' impasse immediato al J ♥ senza 

permette la realizzazione del contratto senza fatic a, ma immaginate entrambi i Re minori in mano ad Es t ed un attacco neutro ( cosa possibile 

avere visto le carte degli avversari ).
Nessuno ha avuto la possibilità di fare questa gioc ata, perché tutti quelli che hanno giocato 6SA hann o avuto l' attacco favorevole a ♣ che


